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Aktuálnost tématu: Téma bakalářské práce je vysoce aktuální.

Formální stránka práce
Úroveň zpracování převyšuje nároky, které jsou kladeny na bakalářskou práci. Neobsahuje 

hrubé chyby, práce s citacemi je správná, vysoká stylistická úroveň. Rozsah praktické části (30 
stran) mírně převyšuje rozsah teoretické části (20 stran). Závěr a diskuse doplňují práci na celkovou 
délku 58 stran. Práce je doplněna fotografiemi z dětských Sticker Albums, které jsou v práci 
analyzovány. Studentka použila dostatečné množství literatury. Práce obsahuje všechny povinné 
součásti.

Obsahová stránka práce
Bakalářskou práci lze považovat za „volné pokračování“ longitudinálního výzkumu PSŠE. 

V teoretické části navazuje na literaturu, ze které skupina čerpala, a zapracovává výsledky výzkumů 
některých jejích členů. Duch práce PSŠE je však především nesen mezioborovým pohledem na 
zpracovávané téma. Studentka důkladně analyzuje psychologickou literaturu a literaturu 
antropologickou, včetně pohledu historického, filosofického, sociologického. Teoretická část je 
psaná s reflexivním nadhledem, který poskytuje adekvátní interpretační rámec pro zpracování 
empirické části. Pomíjivá hra jako je sběr samolepek v první třídě, tak dává možnost studentce 
zachytit její význam pro kognici dítěte (myšlení a vnímání), budování identity, jeho sociální 
zařazení. 

Empirická část nás seznamuje s významnými momenty, které se kolem sběru samolepek 
odehrávají. Čtenáři jsou prezentována data věcně, srozumitelně, čtivě. Text je psán analyticky, 
nicméně je neustále přítomen jeho vnitřní smysl. Autorka nezapomíná, kterým směrem se čtenář v 
textu ubírá. Diskuse je plynulou komparací teorie a empirie, v níž kriticky přispívá k tvrzením 
vědeckých osobností jako je Piaget, Viktorová, Caillois, Huizinga, Lévi-Strauss, Bittnerová, 
Kučera, Doubek. Např. ukazuje, že vjemová konstantnost tvaru a velikosti a vjemová kauzalita se 
dle Piageta vyhraňují až kolem 11-12 lety, nicméně majitelky alb již byly schopné vnímat celek 
jako soubor detailů (s. 50). Poukazuje na organizovanost neškolních alb, na rituály, které se 
odehrávají při výměně samolepek. Zachycuje vznik kultu samolepkové královny.

Práce ukazuje, že drobná věc, jakou je samolepka má pro konkrétní společenství dívek 
velkou sílu hau, kterou nelze přehlédnou. Práce je mikroskopickou studií s nezanedbatelnou 
interpretační hloubkou.

Celkové hodnocení práce
Studentka pracovala samostatně, pravidelně využívala konzultace, z kterých dokázala 

vytěžit i to, co by vedoucí neočekávala. Zpracování tématu výzkumu je po stránce teoretické i 
empirické nadstandardní. 

V Praze 23. 5. 2011 Mgr. Markéta Levínská, Ph.D.


